	Параметр
	Реальный 
	Игровой 
	Коэффициент 
	Комментарий 

	магазин
	10 
	10 
	1:1 
	Полностью соответствует 

	вес
	 4.31 кг 
	 760 y.e. 
	 1kg=176.33 y.e. 
	 Итак, для СВД 1 кг реального веса соответствует 176 условным единицам массы в игре 

	Прицельная скорострельность
	3-5 выстрелов/мин 
	 15 ОД 
	 1 sec ~= 1 ОД 
	Эта категория пожалуи самая сложная для сравнения. Возьмем  по максимуму, выстрел в 12 сек, округлим до 15, и получаем что 1 сек = 1 ОД. 

	Точность 
	 меньше 2 угловых минут на 600м 
	 70 % 
	  

1 уг. Мин = -15% кучность 
	 Тоже не понятно как точно сравнивать, особенно учитывая то, что в игровом оружии легко можно достичь кучности за 100% при помощи вставок. Для простоты возьмём, что 100% кучность соответствует отклонению в 0 градусов (идеальный ствол). Тогда: -30% (100-70) кучности соответствуют 2-м угловым минутам на 600м, следовательно, угловая минута равняется -15% кучности.

	Прицельная дальность 
	1300 м 
	16 гексагонов 
	 81.25 м = 1 гексагон 
	1300/16 = 81.25 


 

